
2019年9月

２０１８（平成３０）年度

利用者および家族の満足度に関する

アンケート調査結果（概要）

社会福祉法人　野洲慈恵会

悠紀の里

あやめの里

ぎおうの里



【調査の概要】

１．調査の目的

２．調査対象

３．調査期間

悠紀の里 ２０１８年１１月　１日～１２月１０日
あやめの里 ２０１８年１１月　１日～１２月１０日
ぎおうの里 ２０１９年　１月１５日～　２月　９日

４．調査票の配布・回収方法

配布 下記のいずれかの方法により、利用者および家族に配布
①サービス利用時に直接配布
②郵送により配布

回収 下記のいずれかの方法により回収
①サービス利用時に直接回収
②郵送により回収

５．回答数・回収率

利用者および家族の満足度に関するアンケート調査結果

　野洲慈恵会が運営する事業所の介護サービスに対する満足度の状況を把握し、今後のサービス
向上や施設運営への反映を目的として実施する。

　調査開始時点における、野洲慈恵会が運営する特別養護老人ホーム、短期入所生活介護事業所
および通所介護事業所の利用者および家族

悠紀の里

対象数 回収率回答数
41
31
37
109 67.7%

あやめの里

ぎおうの里

３施設全体

施設名
特別養護老人ホーム
短期入所生活介護
通所介護

全　体
特別養護老人ホーム
短期入所生活介護

特別養護老人ホーム
短期入所生活介護
通所介護

全　体

サービス種別

通所介護
全　体

特別養護老人ホーム
短期入所生活介護
通所介護

全　体

329

39
30
37
106
18
56
40
114
98
117
114

56 69.6%
55 54.5%

58 70.7%
52 59.6%
51 72.5%
161

526 62.5%

134 73.1%
200 58.5%
192 59.4%

93 60.2%
86 46.5%
199 57.3%

55 67.3%
166 63.9%
20 90.0%



設問１　職員の言葉遣いや礼儀、態度に満足されていますか。 施設別

満足してい

る, 

0.61467889
9

ほぼ満足, 

0.35779816
5

やや不満, 

0.01834862
4

不満, 0 無回答, 

0.00917431
2

満足してい

る, 

0.66981132
1

ほぼ満足, 

0.33018867
9

やや不満, 0
不満, 0

無回答, 0

満足してい

る, 

0.62280701
8

ほぼ満足, 

0.33333333
3

やや不満, 

0.02631578
9

不満, 0 無回答, 

0.01754386

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

満足してい

る, 

0.63525835
9

ほぼ満足, 

0.34042553
2

やや不満, 

0.01519756
8

不満, 0 無回答, 

0.00911854
1



設問１　職員の言葉遣いや礼儀、態度に満足されていますか。 各施設のサービス別

0.641025641

0.733333333

0.648648649

0.669811321

0.358974359

0.266666667

0.351351351

0.330188679

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.611111111

0.642857143

0.6

0.622807018

0.277777778

0.339285714

0.35

0.333333333

0.055555556

0.017857143

0.025

0.026315789

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.658536585

0.516129032

0.648648649

0.614678899

0.341463415

0.387096774

0.351351351

0.357798165

0

0.064516129

0

0.018348624

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.642857143

0.632478632

0.631578947

0.635258359

0.336734694

0.333333333

0.350877193

0.340425532

0.010204082

0.025641026

0.00877193

0.015197568

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答



設問２　職員は笑顔で対応していますか。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

そう思う, 

0.57798165
1

まあそう思

う, 

0.36697247
7

あまりそう

思わない, 

0.03669724
8

そう思わな

い, 

0.00917431
2

無回答, 

0.00917431
2

そう思う, 

0.66037735
8

まあそう思

う, 

0.33962264
2

あまりそう

思わない, 0

そう思わな

い, 0
無回答, 0

そう思う, 

0.60526315
8

まあそう思

う, 

0.35087719
3

あまりそう

思わない, 

0.03508771
9

そう思わな

い, 0

無回答, 

0.00877193

そう思う, 

0.61398176
3

まあそう思

う, 

0.35258358
7

あまりそう

思わない, 

0.02431610
9

そう思わな

い, 

0.00303951
4

無回答, 

0.00607902
7



設問２　職員は笑顔で対応していますか。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.585365854

0.451612903

0.675675676

0.577981651

0.365853659

0.483870968

0.27027027

0.366972477

0.024390244

0.064516129

0.027027027

0.036697248

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

0.641025641

0.7

0.648648649

0.660377358

0.358974359

0.3

0.351351351

0.339622642

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

0.611111111

0.589285714

0.625

0.605263158

0.277777778

0.392857143

0.325

0.350877193

0.055555556

0.017857143

0.05

0.035087719

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

0.612244898

0.581196581

0.649122807

0.613981763

0.346938776

0.393162393

0.315789474

0.352583587

0.020408163

0.025641026

0.026315789

0.024316109

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



設問３　事業所の電話の取り次ぎ・伝言時の対応は適切ですかしていますか。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

とても適切, 

0.29357798
2

適切 , 

0.68807339
4

やや不適切, 

0.00917431
2

不適切, 0 無回答, 

0.00917431
2

とても適切, 

0.44339622
6

適切 , 

0.52830188
7

やや不適切, 

0

不適切, 0 無回答, 

0.02830188
7

とても適切, 

0.38596491
2

適切 , 

0.51754386

やや不適切, 

0.06140350
9

不適切, 0 無回答, 

0.03508771
9

とても適切, 

0.29179331
3

適切 , 

0.44376899
7

やや不適切, 

0.01823708
2

不適切, 0 無回答, 

0.00911854
1



設問３　事業所の電話の取り次ぎ・伝言時の対応は適切ですかしていますか。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.243902439

0.225806452

0.405405405

0.293577982

0.731707317

0.774193548

0.567567568

0.688073394

0.024390244

0

0

0.009174312

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

とても適切 適切 やや不適切 不適切 無回答

0.41025641

0.566666667

0.378378378

0.443396226

0.564102564

0.433333333

0.567567568

0.528301887

0.025641026

0

0.054054054

0.028301887

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

とても適切 適切 やや不適切 不適切 無回答

0.611111111

0.357142857

0.325

0.385964912

0.222222222

0.571428571

0.575

0.51754386

0.111111111

0.053571429

0.05

0.061403509

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

とても適切 適切 やや不適切 不適切 無回答

0.37755102

0.376068376

0.131578947

0.291793313

0.571428571

0.58974359

0.184210526

0.443768997

0.030612245

0.025641026

0

0.018237082

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

とても適切 適切 やや不適切 不適切 無回答



設問４　職員の身だしなみに清潔感はありますか。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

とても清潔

感がある, 

0.20183486
2

清潔感があ

る, 

0.74311926
6

あまり清潔

感はない, 

0.04587156

清潔感がな

い, 0

無回答, 

0.00917431
2

とても清潔

感がある, 

0.25471698
1

清潔感があ

る, 

0.67924528
3

あまり清潔

感はない, 

0.01886792
5

清潔感がな

い, 0

無回答, 

0.04716981
1

とても清潔

感がある, 

0.19298245
6

清潔感があ

る, 

0.75438596
5

あまり清潔

感はない, 

0.03508771
9

清潔感がな

い, 0

無回答, 

0.01754386 とても清潔

感がある, 

0.21580547
1

清潔感があ

る, 

0.72644376
9

あまり清潔

感はない, 

0.03343465

清潔感がな

い, 0

無回答, 

0.02431610
9



設問４　職員の身だしなみに清潔感はありますか。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.097560976

0.129032258

0.378378378

0.201834862

0.853658537

0.806451613

0.567567568

0.743119266

0.024390244

0.064516129

0.054054054

0.04587156

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

とても清潔感がある 清潔感がある あまり清潔感はない 清潔感がない 無回答

0.333333333

0.266666667

0.162162162

0.254716981

0.58974359

0.666666667

0.783783784

0.679245283

0.051282051

0

0

0.018867925

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

とても清潔感がある 清潔感がある あまり清潔感はない 清潔感がない 無回答

0.388888889

0.178571429

0.125

0.192982456

0.611111111

0.75

0.825

0.754385965

0

0.035714286

0.05

0.035087719

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

とても清潔感がある 清潔感がある あまり清潔感はない 清潔感がない 無回答

0.244897959

0.188034188

0.219298246

0.215805471

0.704081633

0.743589744

0.728070175

0.726443769

0.030612245

0.034188034

0.035087719

0.03343465

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

とても清潔感がある 清潔感がある あまり清潔感はない 清潔感がない 無回答



設問５　ご利用者は個人として大切にされていると思われますか。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

そう思う, 

0.56880733
9

まあそう思

う, 

0.39449541
3

あまりそう

思わない, 

0.02752293
6

そう思わな

い, 0

無回答, 

0.00917431
2

そう思う, 

0.63207547
2

まあそう思

う, 

0.32075471
7

あまりそう

思わない, 

0.02830188
7

そう思わな

い, 0

無回答, 

0.01886792
5

そう思う, 

0.60526315
8

まあそう思

う, 

0.35087719
3

あまりそう

思わない, 

0.02631578
9

そう思わな

い, 0

無回答, 

0.01754386

そう思う, 

0.60182370
8まあそう思

う, 

0.3556231

あまりそう

思わない, 

0.02735562
3

そう思わな

い, 0

無回答, 

0.01519756
8



設問５　ご利用者は個人として大切にされていると思われますか。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.585365854

0.419354839

0.675675676

0.568807339

0.390243902

0.516129032

0.297297297

0.394495413

0

0.064516129

0.027027027

0.027522936

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

0.666666667

0.7

0.540540541

0.632075472

0.282051282

0.266666667

0.405405405

0.320754717

0.025641026

0.033333333

0.027027027

0.028301887

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

0.611111111

0.589285714

0.625

0.605263158

0.333333333

0.375

0.325

0.350877193

0

0.017857143

0.05

0.026315789

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

0.62244898

0.572649573

0.614035088

0.601823708

0.336734694

0.384615385

0.342105263

0.3556231

0.010204082

0.034188034

0.035087719

0.027355623

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



設問６　職員はご本人やご家族の話をよく聴いていますか。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

そう思う, 

0.55045871
6

まあそう思

う, 

0.40366972
5

あまりそう

思わない, 

0.01834862
4

そう思わな

い, 0

無回答, 

0.00917431
2

そう思う, 

0.56603773
6

まあそう思

う, 

0.37735849
1

あまりそう

思わない, 

0.04716981
1

そう思わな

い, 0

無回答, 

0.00943396
2

そう思う, 

0.57894736
8

まあそう思

う, 

0.37719298
2

あまりそう

思わない, 

0.03508771
9

そう思わな

い, 0

無回答, 

0.00877193

そう思う, 

0.56534954
4

まあそう思

う, 

0.38601823
7

あまりそう

思わない, 

0.03343465

そう思わな

い, 0

無回答, 

0.00911854
1



設問６　職員はご本人やご家族の話をよく聴いていますか。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.56097561

0.483870968

0.594594595

0.550458716

0.365853659

0.483870968

0.378378378

0.403669725

0.024390244

0.032258065

0

0.018348624

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

0.58974359

0.733333333

0.405405405

0.566037736

0.333333333

0.233333333

0.540540541

0.377358491

0.051282051

0.033333333

0.054054054

0.047169811

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

0.555555556

0.589285714

0.575

0.578947368

0.333333333

0.375

0.4

0.377192982

0.055555556

0.035714286

0.025

0.035087719

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

0.571428571

0.598290598

0.526315789

0.565349544

0.346938776

0.367521368

0.438596491

0.386018237

0.040816327

0.034188034

0.026315789

0.03343465

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



設問７　契約時の事前説明について十分に行われていますか。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

充分に行わ

れている, 

0.54128440
4

ほぼ行われ

ている, 

0.43119266
1

あまり行わ

れていない, 

0.00917431
2

行われてい

ない, 0

無回答, 

0.01834862
4

充分に行わ

れている, 

0.58490566

ほぼ行われ

ている, 

0.37735849
1

あまり行わ

れていない, 

0

行われてい

ない, 0

無回答, 

0.03773584
9

充分に行わ

れている, 

0.57017543
9

ほぼ行われ

ている, 

0.39473684
2

あまり行わ

れていない, 

0.02631578
9

行われてい

ない, 0

無回答, 

0.00877193

充分に行わ

れている, 

0.56534954
4

ほぼ行われ

ている, 

0.40121580
5

あまり行わ

れていない, 

0.01215805
5

行われてい

ない, 0

無回答, 

0.02127659
6



設問７　契約時の事前説明について十分に行われていますか。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.609756098

0.483870968

0.513513514

0.541284404

0.341463415

0.483870968

0.486486486

0.431192661

0

0.032258065

0

0.009174312

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

充分に行われている ほぼ行われている あまり行われていない 行われていない 無回答

0.641025641

0.533333333

0.567567568

0.58490566

0.333333333

0.4

0.405405405

0.377358491

0.025641026

0.066666667

0.027027027

0.037735849

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

充分に行われている ほぼ行われている あまり行われていない 行われていない 無回答

0.666666667

0.553571429

0.55

0.570175439

0.277777778

0.410714286

0.425

0.394736842

0.055555556

0.017857143

0.025

0.026315789

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

充分に行われている ほぼ行われている あまり行われていない 行われていない 無回答

0.632653061

0.52991453

0.543859649

0.565349544

0.326530612

0.427350427

0.438596491

0.401215805

0.010204082

0.017094017

0.00877193

0.012158055

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

充分に行われている ほぼ行われている あまり行われていない 行われていない 無回答



設問８　今から行おうとするケア・サービス内容について、事前に十分説明していますか。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

そう思う, 

0.47706422
まあそう思

う, 

0.43119266
1

あまりそう

思わない, 

0.06422018
3

そう思わな

い, 

0.00917431
2

無回答, 

0.01834862
4

そう思う, 

0.52830188
7

まあそう思

う, 

0.32075471
7

あまりそう

思わない, 

0.06603773
6

そう思わな

い, 

0.00943396
2

無回答, 

0.07547169
8

そう思う, 

0.51754386まあそう思

う, 

0.36842105
3

あまりそう

思わない, 

0.08771929
8

そう思わな

い, 0

無回答, 

0.02631578
9

そう思う, 

0.50759878
4まあそう思

う, 

0.37386018
2

あまりそう

思わない, 

0.07294832
8

そう思わな

い, 

0.00607902
7

無回答, 

0.03951367
8



設問８　今から行おうとするケア・サービス内容について、事前に十分説明していますか。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.634146341

0.258064516

0.486486486

0.47706422

0.292682927

0.612903226

0.432432432

0.431192661

0.048780488

0.096774194

0.054054054

0.064220183

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

0.538461538

0.566666667

0.486486486

0.528301887

0.307692308

0.3

0.351351351

0.320754717

0.076923077

0.033333333

0.081081081

0.066037736

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

0.555555556

0.5

0.525

0.51754386

0.277777778

0.392857143

0.375

0.368421053

0.166666667

0.089285714

0.05

0.087719298

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

0.581632653

0.452991453

0.5

0.507598784

0.295918367

0.427350427

0.385964912

0.373860182

0.081632653

0.076923077

0.061403509

0.072948328

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



設問９　職員は約束の時間を守れていますか 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

必ず守って

いる, 

0.46788990
8

ほぼ守って

いる, 

0.49541284
4

あまり守っ

ていない, 0

ほとんど

守っていな

い, 0

無回答, 

0.02752293
6

必ず守って

いる, 

0.46226415
1ほぼ守って

いる, 0.5

あまり守っ

ていない, 

0.00943396
2

ほとんど

守っていな

い, 0

無回答, 

0.02830188
7

必ず守って

いる, 

0.42105263
2

ほぼ守って

いる, 

0.57017543
9

あまり守っ

ていない, 

0.00877193

ほとんど

守っていな

い, 0

無回答, 0

必ず守って

いる, 

0.44984802
4

ほぼ守って

いる, 

0.52279635
3

あまり守っ

ていない, 

0.00607902
7

ほとんど

守っていな

い, 0

無回答, 

0.01823708
2



設問９　職員は約束の時間を守れていますか 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.682926829

0.35483871

0.324324324

0.467889908

0.268292683

0.64516129

0.621621622

0.495412844

0.048780488

0

0.027027027

0.027522936

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

必ず守っている ほぼ守っている あまり守っていない ほとんど守っていない 無回答

0.615384615

0.4

0.351351351

0.462264151

0.333333333

0.6

0.594594595

0.5

0

0

0.027027027

0.009433962

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

必ず守っている ほぼ守っている あまり守っていない ほとんど守っていない 無回答

0.611111111

0.446428571

0.3

0.421052632

0.388888889

0.553571429

0.675

0.570175439

0

0

0.025

0.00877193

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

必ず守っている ほぼ守っている あまり守っていない ほとんど守っていない 無回答

0.642857143

0.41025641

0.324561404

0.449848024

0.316326531

0.58974359

0.631578947

0.522796353

0

0

0.01754386

0.006079027

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

必ず守っている ほぼ守っている あまり守っていない ほとんど守っていない 無回答



設問１０　サービス提供内容について満足されていますか。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

満足してい

る, 

0.57798165
1

ほぼ満足, 

0.39449541
3

やや不満, 

0.00917431
2

不満, 0 無回答, 

0.01834862
4

満足してい

る, 

0.59433962
3

ほぼ満足, 

0.35849056
6

やや不満, 

0.00943396
2

不満, 0 無回答, 

0.03773584
9

満足してい

る, 

0.50877193
ほぼ満足, 

0.35087719
3

やや不満, 

0.10526315
8

不満, 0 無回答, 

0.03508771
9

満足してい

る, 

0.55927051
7

ほぼ満足, 

0.36778115
5

やや不満, 

0.04255319
1

不満, 0 無回答, 

0.03039513
7



設問１０　サービス提供内容について満足されていますか。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.682926829

0.387096774

0.621621622

0.577981651

0.268292683

0.580645161

0.378378378

0.394495413

0

0.032258065

0

0.009174312

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.615384615

0.666666667

0.513513514

0.594339623

0.333333333

0.3

0.432432432

0.358490566

0.025641026

0

0

0.009433962

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.444444444

0.535714286

0.5

0.50877193

0.333333333

0.357142857

0.35

0.350877193

0.166666667

0.053571429

0.15

0.105263158

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.612244898

0.52991453

0.543859649

0.559270517

0.306122449

0.401709402

0.385964912

0.367781155

0.040816327

0.034188034

0.052631579

0.042553191

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答



設問１１　職員に対する意見の言いやすさについて満足されていますか。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

満足してい

る, 

0.49541284
4

ほぼ満足, 

0.44036697
2

やや不満, 

0.03669724
8

不満, 

0.00917431
2

無回答, 

0.00917431
2

満足してい

る, 

0.57547169
8

ほぼ満足, 

0.40566037
7

やや不満, 

0.00943396
2

不満, 0 無回答, 

0.00943396
2

満足してい

る, 

0.39473684
2

ほぼ満足, 

0.53508771
9

やや不満, 

0.06140350
9

不満, 0 無回答, 

0.00877193

満足してい

る, 

0.48632218
8

ほぼ満足, 

0.46200607
9

やや不満, 

0.03647416
4

不満, 

0.00303951
4

無回答, 

0.00911854
1



設問１１　職員に対する意見の言いやすさについて満足されていますか。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.487804878

0.483870968

0.513513514

0.495412844

0.463414634

0.387096774

0.459459459

0.440366972

0

0.096774194

0.027027027

0.036697248

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.58974359

0.666666667

0.486486486

0.575471698

0.384615385

0.333333333

0.486486486

0.405660377

0

0

0.027027027

0.009433962

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.555555556

0.339285714

0.4

0.394736842

0.277777778

0.625

0.525

0.535087719

0.111111111

0.035714286

0.075

0.061403509

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.540816327

0.461538462

0.464912281

0.486322188

0.397959184

0.487179487

0.49122807

0.462006079

0.020408163

0.042735043

0.043859649

0.036474164

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答



設問１２　苦情や要望、心配ごとへの対応に満足されていますか 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

満足してい

る, 

0.43119266
1

ほぼ満足, 

0.49541284
4

やや不満, 

0.03669724
8

不満, 

0.00917431
2

無回答, 

0.01834862
4

満足してい

る, 

0.55660377
4

ほぼ満足, 

0.35849056
6

やや不満, 

0.04716981
1

不満, 0 無回答, 

0.03773584
9

満足してい

る, 

0.41228070
2

ほぼ満足, 

0.47368421
1

やや不満, 

0.03508771
9

不満, 

0.00877193

無回答, 

0.01754386

満足してい

る, 

0.44984802
4

ほぼ満足, 

0.44984802
4

やや不満, 

0.05471124
6

不満, 

0.00303951
4

無回答, 

0.03951367
8



設問１２　苦情や要望、心配ごとへの対応に満足されていますか 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.512195122

0.322580645

0.432432432

0.431192661

0.414634146

0.548387097

0.540540541

0.495412844

0

0.129032258

0

0.036697248

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.564102564

0.633333333

0.486486486

0.556603774

0.333333333

0.366666667

0.378378378

0.358490566

0.051282051

0

0.081081081

0.047169811

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

1.166666667

0.178571429

0.4

0.412280702

0.944444444

0.303571429

0.5

0.473684211

0

0.071428571

0

0.035087719

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.520408163

0.393162393

0.447368421

0.449848024

0.387755102

0.521367521

0.429824561

0.449848024

0.040816327

0.051282051

0.070175439

0.054711246

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答



設問１３　施設内は清掃が行き届いており、清潔な環境が保たれていると思われますか。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

充分に保て

ている, 

0.30275229
4

保てている, 

0.63302752
3

あまり保て

ていない, 

0.00917431
2

全く保てて

いない, 0

無回答, 

0.05504587
2

充分に保て

ている, 

0.31132075
5

保てている, 

0.65094339
6

あまり保て

ていない, 

0.00943396
2

全く保てて

いない, 0

無回答, 

0.05660377
4

充分に保て

ている, 

0.28947368
4

保てている, 

0.60526315
8

あまり保て

ていない, 

0.00877193

全く保てて

いない, 0

無回答, 

0.05263157
9

充分に保て

ている, 

0.33738601
8

保てている, 

0.51975683
9

あまり保て

ていない, 

0.02431610
9

全く保てて

いない, 0

無回答, 

0.11854103
3



設問１３　施設内は清掃が行き届いており、清潔な環境が保たれていると思われますか。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.292682927

0.225806452

0.378378378

0.302752294

0.682926829

0.612903226

0.594594595

0.633027523

0.024390244

0

0

0.009174312

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

充分に保てている 保てている あまり保てていない 全く保てていない 無回答

0.307692308

0.233333333

0.378378378

0.311320755

0.717948718

0.633333333

0.594594595

0.650943396

0.025641026

0

0

0.009433962

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

充分に保てている 保てている あまり保てていない 全く保てていない 無回答

0.666666667

0.125

0.35

0.289473684

1.555555556

0.339285714

0.55

0.605263158

0.055555556

0

0

0.00877193

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

充分に保てている 保てている あまり保てていない 全く保てていない 無回答

0.367346939

0.299145299

0.350877193

0.337386018

0.530612245

0.52991453

0.5

0.519756839

0.081632653

0

0

0.024316109

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

充分に保てている 保てている あまり保てていない 全く保てていない 無回答



設問１４　食事の内容について満足されていますか。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

満足してい

る, 

0.39449541
3

ほぼ満足, 

0.47706422

やや不満, 

0.05504587
2

不満, 0 無回答, 

0.05504587
2

満足してい

る, 

0.43396226
4

ほぼ満足, 

0.37735849
1

やや不満, 

0.00943396
2

不満, 

0.00943396
2

無回答, 

0.16981132
1

満足してい

る, 

0.37719298
2

ほぼ満足, 

0.45614035
1

やや不満, 

0.05263157
9

不満, 0 無回答, 

0.05263157
9

満足してい

る, 

0.38297872
3

ほぼ満足, 

0.44680851
1

やや不満, 

0.04255319
1

不満, 

0.00607902
7

無回答, 

0.11550152



設問１４　食事の内容について満足されていますか。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.365853659

0.322580645

0.486486486

0.394495413

0.512195122

0.483870968

0.432432432

0.47706422

0.024390244

0.064516129

0.081081081

0.055045872

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.41025641

0.533333333

0.378378378

0.433962264

0.384615385

0.266666667

0.459459459

0.377358491

0

0.033333333

0

0.009433962

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.833333333

0.178571429

0.45

0.377192982

1.166666667

0.267857143

0.4

0.456140351

0.055555556

0.035714286

0.075

0.052631579

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.397959184

0.341880342

0.412280702

0.382978723

0.43877551

0.461538462

0.438596491

0.446808511

0.030612245

0.034188034

0.061403509

0.042553191

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答



設問１５　施設の生活支援について満足されていますか。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

満足してい

る, 

0.43119266
1

ほぼ満足, 

0.48623853
2

やや不満, 

0.02752293
6

不満, 0
無回答, 

0.05504587
2

満足してい

る, 

0.48113207
5

ほぼ満足, 

0.39622641
5

やや不満, 0

不満, 0
無回答, 

0.12264150
9

満足してい

る, 

0.44736842
1

ほぼ満足, 

0.41228070
2

やや不満, 

0.01754386

不満, 0

無回答, 

0.12280701
8

満足してい

る, 

0.45288753
8

ほぼ満足, 

0.43161094
2

やや不満, 

0.01519756
8

不満, 0

無回答, 

0.10030395
1



設問１５　施設の生活支援について満足されていますか。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.43902439

0.35483871

0.486486486

0.431192661

0.487804878

0.451612903

0.513513514

0.486238532

0.048780488

0.032258065

0

0.027522936

0.024390244

0.161290323

0

0.055045872

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.564102564

0.5

0.378378378

0.481132075

0.384615385

0.3

0.486486486

0.396226415

0.051282051

0.2

0.135135135

0.122641509

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.555555556

0.392857143

0.475

0.447368421

0.277777778

0.446428571

0.425

0.412280702

0

0.017857143

0.025

0.01754386

0.166666667

0.142857143

0.075

0.122807018

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.510204082

0.41025641

0.447368421

0.452887538

0.408163265

0.41025641

0.473684211

0.431610942

0.020408163

0.017094017

0.00877193

0.015197568

0.06122449

0.162393162

0.070175439

0.100303951

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答



設問１６　施設の余暇活動について満足されていますか。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

満足してい

る, 

0.33944954
1

ほぼ満足, 

0.46788990
8

やや不満, 

0.08256880
7

不満, 

0.00917431
2

無回答, 

0.10091743
1

満足してい

る, 

0.38679245
3

ほぼ満足, 

0.41509434

やや不満, 

0.01886792
5

不満, 0

無回答, 

0.17924528
3

満足してい

る, 

0.32456140
4

ほぼ満足, 

0.44736842
1

やや不満, 

0.07894736
8

不満, 

0.00877193

無回答, 

0.09649122
8 満足してい

る, 

0.37689969
6

ほぼ満足, 

0.43768997

やや不満, 

0.04255319
1

不満, 

0.00303951
4

無回答, 

0.13981762
9



設問１６　施設の余暇活動について満足されていますか。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.43902439

0.161290323

0.378378378

0.339449541

0.390243902

0.548387097

0.486486486

0.467889908

0.073170732

0.129032258

0.054054054

0.082568807

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.333333333

0.466666667

0.378378378

0.386792453

0.435897436

0.3

0.486486486

0.41509434

0

0.033333333

0.027027027

0.018867925

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

1

0.089285714

0.35

0.324561404

0.888888889

0.303571429

0.45

0.447368421

0.166666667

0.071428571

0.05

0.078947368

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

0.408163265

0.324786325

0.403508772

0.376899696

0.418367347

0.427350427

0.464912281

0.43768997

0.030612245

0.05982906

0.035087719

0.042553191

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

満足している ほぼ満足 やや不満 不満 無回答



設問１７　職員との意思の疎通は充分にできていますか。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

充分できて

いる, 

0.34862385
3

ほぼできて

いる, 

0.55045871
6

あまりでき

ていない, 

0.03669724
8

できていな

い, 0

無回答, 

0.04587156

充分できて

いる, 

0.39622641
5

ほぼできて

いる, 

0.51886792
5

あまりでき

ていない, 

0.02830188
7

できていな

い, 

0.00943396
2

無回答, 

0.04716981
1

充分できて

いる, 

0.33333333
3

ほぼできて

いる, 

0.52631578
9

あまりでき

ていない, 

0.03508771
9

できていな

い, 0

無回答, 

0.04385964
9

充分できて

いる, 

0.33738601
8

ほぼできて

いる, 

0.54407294
8

あまりでき

ていない, 

0.04863221
9

できていな

い, 

0.00303951
4

無回答, 

0.06079027
4



設問１７　職員との意思の疎通は充分にできていますか。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.414634146

0.225806452

0.378378378

0.348623853

0.463414634

0.64516129

0.567567568

0.550458716

0.048780488

0.032258065

0.027027027

0.036697248

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

充分できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

0.461538462

0.433333333

0.297297297

0.396226415

0.41025641

0.5

0.648648649

0.518867925

0.076923077

0

0

0.028301887

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

充分できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

0.944444444

0.125

0.35

0.333333333

1.055555556

0.357142857

0.525

0.526315789

0.111111111

0.017857143

0.025

0.035087719

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

充分できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

0.43877551

0.264957265

0.324561404

0.337386018

0.418367347

0.606837607

0.587719298

0.544072948

0.071428571

0.042735043

0.035087719

0.048632219

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

充分できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答



設問１８　介護サービスの良し悪しを判断する時に、何を重視されますか（複数回答）。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

そこで働く

職員の対応, 

0.68807339
4

知人や近所

の評判, 

0.05504587
2

利用した人

の評判, 

0.03669724
8

かかりつけ

医の評判, 

0.00917431
2

サービス内

容, 

0.04587156

無回答, 

0.03669724
8

そこで働く

職員の対応, 

0.78301886
8

知人や近所

の評判, 

0.08490566

利用した人

の評判, 

0.06603773
6

かかりつけ

医の評判, 0

サービス内

容, 

0.11320754
7

無回答, 

0.04716981
1

そこで働く

職員の対応, 

0.70175438
6

知人や近所

の評判, 

0.07017543
9

利用した人

の評判, 

0.07017543
9

かかりつけ

医の評判, 0

サービス内

容, 

0.14035087
7

無回答, 

0.14912280
7

そこで働く

職員の対応, 

0.72340425
5

知人や近所

の評判, 

0.06990881
5

利用した人

の評判, 

0.05775076

かかりつけ

医の評判, 

0.00303951
4

サービス内

容, 

0.10030395
1

無回答, 

0.07902735
6



設問１８　介護サービスの良し悪しを判断する時に、何を重視されますか（複数回答）。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0.707317073

0.741935484

0.621621622

0.688073394

0.048780488

0.032258065

0.081081081

0.055045872

0.024390244

0.064516129

0.027027027

0.036697248

0.024390244

0.032258065

0.081081081

0.04587156

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そこで働く職員の対応 知人や近所の評判 利用した人の評判 かかりつけ医の評判 サービス内容 無回答

0.871794872

0.766666667

0.702702703

0.783018868

0.051282051

0.033333333

0.162162162

0.08490566

0.076923077

0.066666667

0.054054054

0.066037736

0.076923077

0.066666667

0.189189189

0.113207547

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そこで働く職員の対応 知人や近所の評判 利用した人の評判 かかりつけ医の評判 サービス内容 無回答

0.833333333

0.696428571

0.65

0.701754386

0

0.071428571

0.1

0.070175439

0.055555556

0.089285714

0.05

0.070175439

0.055555556

0.178571429

0.125

0.140350877

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そこで働く職員の対応 知人や近所の評判 利用した人の評判 かかりつけ医の評判 サービス内容 無回答

0.795918367

0.726495726

0.657894737

0.723404255

0.040816327

0.051282051

0.114035088

0.069908815

0.051020408

0.076923077

0.043859649

0.05775076

0.051020408

0.111111111

0.131578947

0.100303951

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

そこで働く職員の対応 知人や近所の評判 利用した人の評判 かかりつけ医の評判 サービス内容 無回答



設問１９　施設を利用して良かったところは何ですか（複数回答）。 施設別①

悠紀の里 あやめの里

そこで働く

職員の人柄, 

59.6%

プライバ

シーの重視, 

13.8%

介護サービ

スの仕方が

上手で安心

できる, 

45.9%

日常生活が

楽しく意欲

が出てきた, 

13.8%

ご利用者の

苦情や要望

を聞いても

らえる, 

28.4%

話し相手が

できた, 

23.9%

建物や設備

の手入れが

行き届いて

いる, 15.6%

生きがいが

見つかった, 

10.1%

サービス内

容の説明を

きちんとし

てくれる, 

22.9%

無回答, 0.0%

そこで働く

職員の人柄, 

64.2%

プライバ

シーの重視, 

12.3%

介護サービ

スの仕方が

上手で安心

できる, 

43.4%

日常生活が

楽しく意欲

が出てきた, 

12.3%

ご利用者の

苦情や要望

を聞いても

らえる, 

22.6%

話し相手が

できた, 

26.4%

建物や設備

の手入れが

行き届いて

いる, 15.1%

生きがいが

見つかった, 

6.6%

サービス内

容の説明を

きちんとし

てくれる, 

27.4%
無回答, 3.8%



設問１９　施設を利用して良かったところは何ですか（複数回答）。 施設別②

ぎおうの里 ３施設全体

そこで働く

職員の人柄, 

60.8%

プライバ

シーの重視, 

13.1%

介護サービ

スの仕方が

上手で安心

できる, 

43.5%

日常生活が

楽しく意欲

が出てきた, 

13.7%

ご利用者の

苦情や要望

を聞いても

らえる, 

23.4%

話し相手が

できた, 

27.1%

建物や設備

の手入れが

行き届いて

いる, 18.2%

生きがいが

見つかった, 

7.9%

サービス内

容の説明を

きちんとし

てくれる, 

25.8%

無回答, 4.6%

そこで働く

職員の人柄, 

58.8%

プライバ

シーの重視, 

13.2%

介護サービ

スの仕方が

上手で安心

できる, 

41.2%

日常生活が

楽しく意欲

が出てきた, 

14.9%

ご利用者の

苦情や要望

を聞いても

らえる, 

19.3%

話し相手が

できた, 

30.7%

建物や設備

の手入れが

行き届いて

いる, 23.7%

生きがいが

見つかった, 

7.0%

サービス内

容の説明を

きちんとし

てくれる, 

27.2% 無回答, 9.6%



設問２０　アンケートに答えてくださった方を教えてください。 施設別

悠紀の里 あやめの里

ぎおうの里 ３施設全体

ご利用者, 

0.16513761
5

ご家族（後

見人等含

む）, 

0.67889908
3

ご家族がご

利用者と相

談して, 

0.11926605
5

無回答, 

0.03669724
8

ご利用者, 

0.02830188
7

ご家族（後

見人等含

む）, 

0.83962264
2

ご家族がご

利用者と相

談して, 

0.07547169
8

無回答, 

0.05660377
4

ご利用者, 

0.04385964
9

ご家族（後

見人等含

む）, 

0.58771929
8

ご家族がご

利用者と相

談して, 

0.18421052
6

無回答, 

0.18421052
6

ご利用者, 

0.07902735
6

ご家族（後

見人等含

む）, 

0.69908814
6

ご家族がご

利用者と相

談して, 

0.12765957
4

無回答, 

0.09422492
4



設問２０　アンケートに答えてくださった方を教えてください。 各施設のサービス別

悠

紀

の

里

あ

や

め

の

里

ぎ

お

う

の

里

３

施

設

全

体

0

0.129032258

0.378378378

0.165137615

0.926829268

0.709677419

0.378378378

0.678899083

0.024390244

0.193548387

0.162162162

0.119266055

0.048780488

0.054054054

0.036697248

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

ご利用者 ご家族（後見人等含む） ご家族がご利用者と相談して 無回答

0

0

0.081081081

0.028301887

0.871794872

0.966666667

0.702702703

0.839622642

0.025641026

0.033333333

0.162162162

0.075471698

0.102564103

0

0.054054054

0.056603774

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

ご利用者 ご家族（後見人等含む） ご家族がご利用者と相談して 無回答

0

0.035714286

0.075

0.043859649

0.555555556

0.607142857

0.575

0.587719298

0.111111111

0.196428571

0.2

0.184210526

0.333333333

0.160714286

0.15

0.184210526

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

ご利用者 ご家族（後見人等含む） ご家族がご利用者と相談して 無回答

0

0.051282051

0.175438596

0.079027356

0.836734694

0.726495726

0.552631579

0.699088146

0.040816327

0.153846154

0.175438596

0.127659574

0.12244898

0.076923077

0.087719298

0.094224924

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特養

短期入所

通所介護

全体

ご利用者 ご家族（後見人等含む） ご家族がご利用者と相談して 無回答



１．悠紀の里
(1) 特別養護老人ホーム

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

(2) 短期入所
●

●

●

●

利用者および家族からの意見や要望等（自由記述）

いつもお世話になっております。入所して半年になろうとしています。本人もとても
元気でうれしい限りです。やはり食事コントロールのおかげかと思っております。今
現在、入所した時と同じ種類、量の薬を飲んでいるのかどうか？定期的に知らせて
頂くとうれしいです。あと、夜中のトイレの回数とか、本人食べる事好きなので、お部
屋にこんだて表貼っておいてもらったらうれしいです。(会話もはずむ？（笑い）で
す。)長寿の会も楽しく過ごさせていただき有難うございました。本当何かとお世話
頂き感謝しております。よろしくお願い致します。(娘)

家族が記入していますが、常に施設を訪問していませんので、わからない項目につ
いては、未記入とさせて頂きました。記入者を選別をし、その上での項目を記入す
るようにしてはどうでしょうか。

いつも人格を大切にして頂き感謝しています。

いつもお世話になりありがとうございます。　常に本人の状態にあわせて対応して
頂き感謝しております。今後ともよろしくお願い致します。

部屋の掃除が不十分、いつも埃が溜っている。

お世話になっています。大変満足しています。これからもよろしくお願いします。

出来るだけ、ソファーに座って一人でボウッとしている事が無いよう、仕事（洗濯物
たたみ）やレクレェーションを充実させてほしい。職員の方は、いつも親切にして頂
き喜んでいます。

お世話になってから、はや４年目になります。今後ともよろしくご指導ください。感謝
しております。

本人を預けぱっなしで、途中でのぞいてやる事も出来ず、施設まかせである。町
内、家事等でなかなか時間が取れない事が残念。

出来れば便所がもう１箇所設けてほしいです。毎日大変お世話になり有り難うござ
います。

お世話になりまして有難うございます。喜んでおります。

いつもお世話になり有難うございます。今後共、宜しくお願い致します。

いつも支援の方、本当に有難うございます。ご本人に寄り添った支援、本当に有難
うございます。　動ける方への少しリハビリ運動的なものを、週１回でも５分とか時間
もてる余裕があれば、お願いしたいです。

大変親切に対応していただき感謝しています。

車椅子生活にならないよう運動させてほしい。



●

●

●

●

●

●

●

●

(3) 通所介護
●

●

●

●

●

●

●

●

現在はあまり利用させて頂いてはいませんが、今後更に利用させて頂きたいとた考
えております。色々な方が、利用されておられるので、気が合う、合わないがありま
すので、大変とは思いますがそれらも含めてご配慮いただければ幸いです。

塗り絵を楽しんでいる様子ですので、もう少しその時間を増やしていただけたら、う
れしいです。

いつもありがとうございます。色々とご迷惑お掛けしますが、よろしくお願いします。

帰りの時間が遅いのが、少し気になります。

食事の内容色々とお心使いされている事に感謝いたします。美味しいです。

本人の施設内での様子を詳しく連絡して下さり大変助かっています。ありがとうござ
います。

施設内で起きた事故に対してすみやかに対応してもらえたのは、嬉しかったです。
　ただ、施設ないでの本人の様子や食事内容、摂取量等の報告を帰宅時に話して
下さるか、連絡用紙に　詳しく書いてほしいです。

申し訳ありません。事務所内に入った事がありません。（ショートで利用しております
が）１３番の回答が出来ません。

お世話になり有難うございます。　利用回数が少ない事、本人の認知能力が低い事
から、充分な回答が出来ませんので悪しからずご承知　下さい。尚、野洲慈恵会様
で３施設を運営頂いておりますが、ショートスティでお世話になった際の報告書式等
が異なっているのが、利用サ者サイドでは、戸惑います。（利用前の報告者、利用
後の報告者）統一はできないものでしょうか？（効率化や施設間の人事交流でも効
果があると思います。）

１３～１７の質問について　施設内の事や食事の内容等を本人に聞きましても余り
分からず答える事が出来ませんが、帰って来た時は、いつも機嫌よく楽しかったと
言っていますので、良かったと思っています。

ちょっとした心遣い。頭の髪を整えてあげる。帰ってくる時はぼさぼさです。メガネの
レンズをきれいに拭いてあげる。

食事の件ですが、なるべくなら「薄味にして欲しいなー」と思っています。

前回利用時、服を汚したけれど、そちらの服に着替えさせて頂き助かりました。おむ
つの余った分は、返却頂き好感を持ちました。急なキャンセルについても応じて頂
き助かりました。これからもよろしくお願いします。

昼食、お弁当以外のものが食べたい。外出する機会を増やして欲しい。

この年になって受け入れてくれる場所があってうれしい。行くのが楽しいと本人が
言っていました。

トイレ使用するに当たり使いにくい場所が有ります。



●

●

(4) 短期入所と通所介護の両方を利用
●

●

●

●

●

２．あやめの里
(1) 特別養護老人ホーム

●

●

●

●

トイレトペーパーを厚手に変更して下さい。

ディサービス利用日のお迎え時間が少しでも早くなると、ありがたいです。(家族が
不在なので)

２年前（２０１６年）から「ショートスティサービス」及び「ディサービスさくら」にお世話
になり有難うございます。過去４年間（閉鎖に伴い）変わってきましたが、現在は安
心してサービス内容に満足です。何よりも楽しげな母の姿、９４才の元気が見られる
幸せを感謝しつつ、又係わって下さる職員の皆々様にも感謝し、皆様の笑顔での対
応に家族も励まされ本当に嬉しい限りです。残された日々ではありますが、今後と
もよろしくお願いいたします。

いつも、ショートの時はする事がなく、座ってテレビを見るだけと言っています。友達
と日程を合わせているので話し相手はいるようですが、出来れば何かディサービス
のようなレクレーションがあればと思います。

認知症ではありますが、覚えている事もあり、あまりしゃべりませんがいろいろ報告
する事もあります。その中ではいや事があったとか言った事は最近ありません。施
設の中のことは一度見学に行ったきりなのでよくわかりませんが、本人がお世話に
なる事いやがってはいません。大変なお仕事と思いますがよろしくお願い致します。

いつも大変お世話になり本当に御礼申し上げます。ただひとつ、本人はもう少し入
浴時間をとって欲しいと言います。入浴時間はどれくらい時間を予定していただい
ているのか、契約書を見ずにここに記入させて頂いております事をお許し下さいま
せ。もう３分でも５分でもいいらしいです。色々と計画もありますとは存じますが、何
か要望との機会ですので、書かせて頂きました。

いつもお世話になっております。ありがとうございます。

利用者様の心ない言葉で傷ついた時もありますが、今日はゲームをして楽しかっ
た、今日もこんな物が食べられて美味しかった、今日はこんな物が食べられなかっ
た、と色々な日がありますが、おおむね喜んで利用させて頂いていますので大助か
りです。ありがとうございます。

いつもお世話になりありがとうございます。十分よくして頂いていると思うのですが、
いつ訪問しても一人ポツンと座ったままで、お話しする相手もなく、毎日寂しくないの
かと思ってしまうことがあります。体操やお散歩はちゃんとしているのか？行事には
参加して楽しんでいるのだろうか？時々、スタッフの方から、普段の様子を教えて頂
くと安心します。お忙しくされているので、なかなか個人の事を聞くのも遠慮して聞
けないこともあります。何かうまくそのあたりのことを知ることが出来たり、聞けたり
できればありがたいです。スタッフの方の負担にならない範囲で結構ですので。

いつもありがとうございます。概ね満足していますが、当直時間帯（夕方少し遅い時
間）や休日（昼間）対応（TELや事務室）してくれる方が頼りない感じがします。

いつもお世話になって本当にありがとうございます。これからもよろしくお願いしま
す。



●

●

●

●

●

●

●

●

● 【設問12に対して】お願いしたことが出来ていない。

(2) 短期入所
●

●

●

●

●

●

●

●

目やにが多くなってることを職員さんに伝えたら、眼科医に往診を頼んで下さってて
感激しました。利用者が少しでも快適に過ごせるように気遣ってくださり、感謝して
おります。

いつもありがとうございます。

いつもありがとうございます。祖母も安心して生活が送れていると思います。これか
らもよろしくお願いいたします。

1か月に1回か2回でも音楽を聴ければ。ラジオでもテープでもCDでも、そんな時間
があれば認知症や心の安定にもいいと聞きました。いつも感謝の気持ちでいっぱい
です。本当にありがとうございます。

食事メニューがわからないので、デイサービスのようにカレンダー形式で書いてある
といいと思う。

何を食べているか知りたいので、献立表とかあるといいと思います。

大変だと思いますが、写真とかあるとどんな表情してるかわかるので。

何を言ってもすぐ忘れるので、施設での事は何も言わない。頭の中で江州音頭が
聞こえているみたい。

いつもありがとうございます。

本人の意向を尊重していただき、とても気持ち良く滞在させて頂いている様で有難く
思っています。これからもよろしくお願いします。

お世話いただきありがとうございます。本人も自由にさせていただき感謝します。今
後とも手厚い介護よろしくお願いします。

いつもお世話になりありがとうございます。入所してからだいぶん認知症が進んだ
ように思います。面会に行っても、誰か分からなかったり、名前が分からなかった
り、少し淋しく思います。何かできる事があればアドバイスをお願いします。

いつもありがとうございます。良くして頂いてうれしく思っています。母は耳が聞こえ
にくいのですが、一人にせず皆の中に入れてやって下さい。テレビも見ているだけ
で結構ですので、淋しい淋しいと言います故、よろしくお願いします。お世話お掛け
してばかりですがたのみます。お気のさわる事を言ったりしますと思いますがお許し
くださいませ。皆様職員さんには感謝のみです。たのみます。

心のこもった介護をしていただいていると感謝しています。

相談する方がいる事が、介護している者には大変ありがたく思っています。

ショートステイの間だけでも、食事やおやつのメニュー（献立）をお知らせいただける
と、参考になり、ありがたいのですが（経費と手間はいりますが）。食事時の様子を
見せていただきたいなと思う（都合のつく日にでも参観できたらいいと思うので）。



●

●

●

●

●

●

●

● 【設問13に対して】行ったことがない。

●

(3) 通所介護
●

●

●

●

●

●

●

●

●

【設問11に対して】職員が変わると、今までやられた事をひっくり返し、押しつけて、
こうして下さいと言われたことはある。

【設問12に対して】お世話になっている家族としては、言いたくても言えません。

【設問14に対して】見たことがない。

いつもお世話になりありがとうございます。

満足して安心してお世話になります。

いつも親切に対応していただいて、とても満足しています。いつもありがとうござい
ます。今後ともよろしくお願いします。

今回、1年以上間を空けての利用でしたが、スタッフの方が「久しぶりやね」って声か
けしてくださり、本人も安心していました。また、お世話になる時は、よろしくお願い
いたします。

あやめさんの職員さんは、皆さん感じのよい方ばかりで、安心して送り出させて頂
いています。ありがとうございます。

今年は台風が非常に多く発生し、独り暮らしのM氏宅も暴風雨の直撃に遭い、窓ガ
ラスは割れ、屋根瓦も飛び、ブロック壁も崩れる程の被害が出ました。しかし、本人
はあやめの里のSSを利用させて頂き、本当に安心して台風一過を待つことができ
ました。3回も緊急で利用させて頂き感謝しております。ありがとうございました。

【設問8に対して】あまりそう思わない。家族が忙しいので仕方がないと思っている。

【設問9に対して】見ていないのでわからない。

いつもお世話になっています。アンケート内容も、家族が忙しく、施設も一度迎えに
行きました。内容については分かりません。ケアマネさんを信頼して、言われるあや
めに決めました。職員さんが変わると、言われる事が違い、自分がそのことはお願
いしていないのですが、きつく今度からこうして下さいと言われた。何年もこうしてき
た事がどうなのかと一時悩んだこともある。犬にかまれた時も、施設で何度かあっと
事も、何も家族の方は言ってませんが、家族はお世話になっているので何も言えま
せん。感謝しています。

大変な手間がかかるにもかかわらず、お世話頂いていることに心より感謝致してお
ります。以前に、男性の方で、余りにもよくして下さるので、感謝の気持ちがあふれ
て涙になったこともあります。世間では、良くない話もいっぱい聞きますが、それを
思うと本当に有り難いと喜んでおります。

いつも良くしていただき感謝しております。今後ともよろしくお願いいたします。

あやめの里での時間を楽しく過ごしてもらえればと思っています。よろしくお願いし
ます。

【設問13に対して】見学ができていません。

【設問1に対して】話した方や会った方は満足している。



３．ぎおうの里
(1) 特別養護老人ホーム

●

●

●

●

●

(2) 短期入所
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

何時も有難く感謝しております。お世話さまですが加湿器のお水が足りなかったよ
うに思いますのでご面倒ですがお願いします。

全てに感謝しております。

なかなか面会にいけないのですが、いつも大変良くしていただいて感謝しておりま
す。これからもどうぞ宜しくお願いします。

スタッフの方々が忙しくしておられるので必要以外は話もできず少し寂しさを感じま
す。本人の体調や行状などについて時折教えてほしい。昨夜の事態や迷惑を掛け
たことなど。高齢者の老人ホーム独特の空気ではなく、明るく気持ちよく談笑の場に
なるよう期待します。

特に問題はありません。

今のところ何も言うことはありません。本当に有難いです。自分もお世話になりたい
と思っています。

ぎおうの里に一日でも早く入所できることを望んでいます。

洗濯物も帰宅時に洗ってもらえてありがたいです。大きな怪我もなく見ていただいて
ありがたいです。安心できます。

いつもお世話になりありがとうございます。ぎおうの里さんへ寄せていただき玄関を
入るとおばあさんの笑い声が嬉しそうに楽しそうに聞こえてきます。本当にうれしい
です。利用者の方たちの笑い声が何より大切です。ほんとうにありがとうございま
す。

いつもありがとうございます。

いつもお世話になりありがとうございます。

帰宅願望が出たときも適切に対応してもらい安心しています。本人も、職員の方、
男の人も優しくて食事もおいしいと言っています。

ショートでお世話になっています。いつも良くしていただいて、本人も楽しかったと
言って帰ってくるので家族皆喜んでいます。

いつもお世話になりありがとうございます。皆様のおかげで私たち家族も自分の生
活、時間を過ごすことが出来ています。ありがとうございます。

他のとこと比べてご飯が質素（味も見た目も）だそう。（入っている利用者にもよる
が）イベントが少ないと思う。ゲーム等もしたい。日中、天気が良かったら施設周りを
（スタッフと）散歩したい。「職員の人は（私を）大事にしてくれはる」と以前話していま
した。

質問13～19については一度も訪れていないのでわかりません。利用者（主人）はほ
とんど会話が出来ず何も話しません。一度寄せていただきます。質問1～12は送迎
者さんの出会いで感じたことで答えました。お世話になりましてありがとうございま
す。



●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

(3) 通所介護
●

● いつもお世話になりありがとうございます。

いろいろお世話になりありがたいです。

家に居ると食事がすむと必ずベッドで寝てしまう。目が覚めても朝なのか夜なのか
も良くわかっていない事があるので、皆さんと一緒の世話は楽しく過ごせているので
大変喜んでいる。寒い時期は家の中でとじこもりがちなのでショートステイは大変あ
りがたい。

施設での生活支援、レクリエーションなど母に寄り添って介護してくださり喜んでい
ます。ありがとうございます。一つ申しあげますと入浴介助は2泊3日の場合、1回は
お願いしたいと思っています。人でのかかる利用者（母）ですが宜しくお願いします。

苦情はありません。各利用者のいろいろなニーズと限られたベッド数、職員数のあ
る中ですが、3ヶ月前に利用日を取っていただくのは、あらかじめ決まっている日は
お願いできるのですが、希望したい予定が1ヶ月前ぐらいにしか確定できない場合
がよくあり、お世話になることができません。キャンセル待ちがうまく合う日があれば
いいのですが。この予定日、お世話になりたい日のことで悩んでいます。安心して
お世話になり助けていただいておりますが、やはり送り出してからは「どうしている
かな」「今日はどう過ごさせていただいているかな」などと余計な心配はしています。
ショートステイ中の生活を帰宅時、連絡してくださっているのでありがたいです。担
当して下さる方によって細かく連絡してくださるときは安心させていただいています。
よい事も心配なことも具体的な様子でその姿を連絡いただければ家での介護の参
考にもなり助かります。ほっとします。多様の利用者さんの状況のある中で申し訳
ありません。

【利用者及び家族側として】自分のことしかわかりませんので、他の利用者さんが工
夫されていること、こんな事、こんな方法は便利であるという事などがあれば教えて
いただければありがたいです。（広報やお便りなどで）【施設側として】このようにして
もらえればありがたい、助かるなどと思われることがあればできるだけご要望にこた
えるようにしていきたいので教えていただきたい。（広報やお便りなどで）

家族としては入浴ヘルプしていただける点が一番有難いですが、本人は日中、夜
通して話し相手ができたりレクリエーションに参加できることも楽しみにしている様で
す。今後とも宜しくお願いいたします。

入浴時のお風呂の湯、全入替えてほしい。一日の始まりの挨拶やスケジュールの
説明等がほとんど少ない。一日のメリハリがないように思う。

本人はショートステイを楽しみにしています。利用者との談話、自分の趣味を楽しん
でいるようです。

いつもお世話になりありがとうございます。たまに微熱が出たりしてご迷惑をお掛け
していますが宜しくお願いいたします。

大変お世話になっております。心良い対応でいつも感謝しています。

いつもお世話になっております。本人からあまり聞いていないのでそちらでの細か
いことはわかりませんが、最近ではショートを利用してくれることが長く、家で介護す
ることにつながることを理解してくれているようです。ショートを利用することで私たち
家族も気持ちにゆとりができ、ありがたく思っております。これからも宜しくお願いい
たします。



● 散髪がしてもらえると良い。

●

● 次回の利用についても宜しくお願いします。

●

●

●

●

あまり意欲がなくても話しかけてレクリエーションが受けられるよう努力をしてほし
い。認知症予防のため、ボーっとしている時間が少なくなるといいのですが。仕事も
大変なことはよくわかります。たくさん話しかけていただけると嬉しいです。いつも喜
んで帰ってきたら笑顔でいます。ありがとうございます。

ショート及びデイでも施設での生活状況を話さないので内容を知らせてほしい。

質問13は見たことがないので答えられない。

多方面に渡り大切にしていただいているのがわかりとても安心してデイに生かせて
もらっています。（食事、手作り、風呂時の薬等）。いろいろとお手数をおかけします
が宜しくお願いします。

車椅子での乗車ですので後ろのほうに乗っています。運転手さんによってですが、
荒い運転の人は左右に揺れている時があり怖い思いをしているそうです。施設のこ
とは今のところあまり話をしないので家族としては詳しいところはわかりません。



質       問 1 2 3 4

1
職員の言葉遣いや礼儀、態度に満足されています
か？

満足している ほぼ満足 やや不満 不満

2 職員は笑顔で対応していますか？ そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない

3
事業所の電話の取り次ぎ・伝言時の対応は適切で
すか？

とても適切 適切　 やや不適切 不適切

4 職員の身だしなみに清潔感はありますか？
とても清潔感が

ある
清潔感がある

あまり清潔感は
ない

清潔感がない

5
ご利用者は個人として大切にされていると思われ
ますか？

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない

6
職員はご本人やご家族の話をよく聴いています
か？

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない

7
契約時の事前説明について十分に行われていま
すか？

充分に行われ
ている

ほぼ行われて
いる

あまり行われて
いない

行われていない

8
今から行おうとするケア・サービス内容について、
事前に充分説明していますか？

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない

9 職員は約束の時間を守れていますか？ 必ず守っている ほぼ守っている
あまり守ってい

ない
ほとんど守って

いない

10 サービス提供内容について満足されていますか？ 満足している ほぼ満足 やや不満 不満

11
職員に対する意見の言いやすさについて満足され
ていますか？

満足している ほぼ満足 やや不満 不満

12
苦情や要望、心配ごとへの対応に満足されていま
すか？

満足している ほぼ満足 やや不満 不満

13
施設内は、清掃が行き届いており清潔な環境が保
たれていると思われますか？

充分に保てている 保てている あまり保てていない 全く保てていない

14 食事の内容について満足されていますか？ 満足している ほぼ満足 やや不満 不満

15 施設の生活支援について満足されていますか？ 満足している ほぼ満足 やや不満 不満

16 施設の余暇活動について満足されていますか？ 満足している ほぼ満足 やや不満 不満

17 職員との意思の疎通は充分にできていますか？ 充分できている ほぼできている あまりできていない できていない

18
介護サービスの良し悪しを判断する時に、何を重
視されますか？

そこで働く職員の
対応

知人や近所の評
判

利用した人の評判 かかりつけ医の評判 サービス内容

そこで働く職員の
人柄

プライバシーの重
視

介護サービスの仕
方が上手で安心
できる

日常生活が楽しく
意欲が出てきた

ご利用者の苦情
や要望を聞いても
らえる

話相手ができた 建物や設備の手
入れが行き届い
ている

生きがいが見つ
かった

サービス内容の説
明をきちんとしてく
れる

ご利用者・ご家族　満足度に関するアンケート調査（項目）

下記の質問について、当てはまるものに一つだけ○をつけてください

19
施設を利用して良かったところは何ですか？

（当てはまるもの全てに○）



　◆ご意見やご要望を自由にご記入ください

ご利用者
アンケートに答えてくださった方を教えてください

（○を付けてください）
ご家族

（後見人等含む）
ご家族がご利用者と相談して


